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A bajvívók.
A nemzeti küzdtér egy nagy bajnok- 

verseny képét mutatja. Eljönnek a po­
litikai diszkoszvetők, a yongleurök, a 
voligeurök, a toreadorok, a picadorok, a 
banducriilosok és ki komoly, ki meg 
nevetséges játékkel mulattatja a türel­
metlen közönséget, — Európát. Oly­
kor olykor egy pánezélos lovag tűnik 
fel, leeresztett sisakkal és várja az el­
lenfelét. Mögötte az agyonvivott elődök. 
Talán ő, ez az uj, szembe tud nézni 
azzal a hatalmas óriás bajnokkal, aki 
alatt félelmetesen közelegve tánezol a 
mén, — a nemzeti közérzülettel. A 
bajvívók eddig csak öklelni akartak és 
ez lett a sorsuk. Ott feküsznek már 
egy rakáson. De egynek sem jutott 
eszébe, hogy feltolja a sisakrostélyt és 
megmutatva arozát, a maga igaz való­
ságába barátságos jobbot nyújtott volna 
az óriás felé, békés, becsületes szán­
dékkal.

Magyarország uj miniszterelnöke Lu­
kács László lesz. Egyszer már volt 
róla szó s akkor nem véve tekintetbe 
a nemzeti hangulatot, támadó állást 
foglalt el a nemzettel szemben. Egy 
magyar a többi ellen. Most újra köze­
ledik felénk. Mos hát jó. Jöjjön.

Szívesen látja mindenki ha jó­
akarattal, szeretettel közeledik a saját 
nemzete felé, mely már maga is sze­
retne megnyugodni a sok izgalom után.

Könnyen hihető, hogy mivel a vi­
szonyok azóta, mióta Lukács a kabi­
net alakítást nem vállalta el, még erő­
sebb nemzeti irányt vettek, könnyen 
hihető, mondjuk, hogy Lukács számolt 
ezekkel a viszonyokkal akkor, amidőn 
elfogadta a designacziót. Nem lehet 
feltételezni, hogy más intenczió vezetné 
őt a miniszterelnöki székhez mint az, 
amit a királylyal folytatott tanácskozása 
épített fel nála. Ez pedig nem lehet 
ellenére a mai nemzeties politikának, 
mért fel kell tennünk, hogy Lukács 
ismeri a magyar népet és ismeri azon 
expedienset is, mely azt a válságból 
kivezetheti. Már pedig ha ismeri, úgy 
tudhatja jól, hogy a válságot nem az 
erőszak orsóján fogja lebonyolíthatni, 
mert az erőszak százszoros ellentállást 
feit ki most, a reacztió most százszo­

ros erővel idézi fel a nemzet ellenál­
lását.

Higgadt politikusról nem tehetjük 
hát fel, hogy a lánczczal kezében jöj­
jön a saját hazáját bilincsekbe zárni.

Hanem kíváncsian nézünk elébe an­
nak a programúinak, melynek alapján 
a nemzet és a király tovább dolgoz­
ható a közös jó, a haza erős várának 
tovább építésében. Mert kell, hogy a 
nemzet kétségtelen garancziát lásson 
maga előtt nyelve érvényesülésében, 
kell, hogy a fajfentartó feltétel a nyelv 
terjedése, virágzása ne legyen olyan 
szűk korlátok közé szorítva, mint ed­
dig volt.

Ezek szerint Lukácsnak engedmé­
nyekkel kell jönnie és nemzeties és 
liberális alapon kell felépítenie a poli­
tikáját.

De van a dolognak egy másik ré­
zé is. El van terjedve az a hir, hogy 
Lukács a nyers erőszakkal akarja a 
parlamentet a régi mederbe hajtani, 
hogy „munkaképes“ legyen.

Ez esetben ép úgy elbukik, mint 
elbukott már egy pár elődje. Ez eset­
ben érezni fogja az ország aktiv re- 
zisztencziáját, melynek sziklavárát nem 
lesz képes ostrommal bevenni, még ha 
az egész bécsi vezérkar áll is az ágyul 
megett. Ez esetben rá fog zúdulni az 
ország haragja, megvetése és árulónak 
fogja tekinteni minden magyar hazafi 
őt, ki a saját vérei ellen támad. Ha ő 
ilyen czélzatokkal jön a magyar par­
lamentbe, úgy még izzóbbá teszi a 
szenvedélyeket, lángolóbbá a gyűlöle­
tet, melyet a magyar nép Ausztria el­
len táplál. Es ha az amúgy is izgatott 
kedélyeket kitörő excessusokra kény­
szeríti, fog-e felelősséget vállalni azért, 
amik következhetnek.

Lehet, hogy sötéten látunk. Isten 
óvja nagy csapástól mi magyar hazán­
kat! L>e ha a pessimizinus vezet is 
az uj kialakulás megítélésében, ennek 
meg van a maga reális alapja. Az 
egy év óta folyó harcz lépten-nyomon 
rábizonyít az osztrák terjeszkedésre, 
mely a mi faji, nyelvi, önállósági ro­
vásunkra történik. Kihallgat ilyenkor, 
ki korlátozná a száját, tollát, hogy 
kitörő fájdalommal ne szóljon, felhá­
borodott haraggal ne dolgozzon azon

gyiilevész csőcselék ellen, mely év­
századok óta lidérezként nehezedik 
reánk.

És leliet-e rolconszenvvel fogadni 
egy olyan magyart, aki ennek a gyii­
levész hordának az akaratát, a rabló­
politikáját akarja a mi ezeréves, lét­
joggal bíró vitéz nemzetünkre ráerő­
szakolni ?

Higyjük az előbbit. És ha Lukács 
László csakugyan a béke olaj ágával 
közeledik, megadván nemzetének azt, 
ami az övé, úgy részén lesz a nemzet, 
a sajtó és Európa tárgyilagos Ítélete, 
mely a maga faj súlya szerint mérle­
gel minden politikai eseményt.

Adja Isten, hogy úgy legyen.

Magyar katonák sorsa.
A nagy Gabiiéi dobbantott lábával és 

meggyőződéssel, daczosan mondotta : .... 
és mégis mozog a föld !“ Hogy mozog, ar­
ról meggyőzött már rég bennünket a ter­
mészettan ; de, hogy visszafelé mozog a vi­
lág mostanában, azt mi saját szemeinkkel 
látjuk, az utókul- pedig a történelem lapjai­
ról fogja megtudni . . . Fájó szívvel, hon­
fiúi kesergéssel látjuk a törekvést, mely 
bennünket osztrák tartományi lakosokká 
akar degradálni, Csellel és erőszakkal igye­
keznek a magyart a lejtő széléhez szorí­
tani, hogy önámítva elmondhassák a világ 
elölt: „íme a magyar önmaga lépett a lej­
tőre és zuhant vesztébe, a mélységbe . . .* 
Oltó, de nem egészen Így lesz az! Megma­
radt talán még egy kis szikrája annak az 
ősi erénynek, a melyben bizalmunk van a 
jövőre nézve: a hősi erényben! ... Bi­
zonyság erre — ha csak némileg is, — a 
szegedi sortiiz, amelyet két század magyar, 
alföldi fiúnak vezényeltek a cs. és kir. tiszt 
urak, két század magyar katona közül egy 
oláh lőtt, dühében . . .

Szegény, jó magyar fiuk, szegény köz­
katonák ! Önkényes erőszakokban a tiszt 
urak a ti kincstári szuronyotok és puská­
tokban bizakodtak. A balgák megfeledkez­
tek arról, hogy habár a fegyveretek —• 
amely alatt még a törvényes időn túl is 
görnyedtek, — osztrák portéka, de a szi­
vetek, az ereitekben folyó vér magyar, a 
moly nem engedi, hogy a „schlossen!“ 
kommandóra saját véretekből való atyafi tok 
testébe lőjjön. Nemesen, férfiasán cseleked­
tek, habár ennek jutalma — osztrák rész­
ről, — brigádáristom lesz. Talán megtörtök, 
de meg nőm hajoltok !

Hiába czáfolnak a bécsi és budapesti 
egész, fél és negyed hivatalos lapok, tény
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az, hogy a három évet —■ nem kiszolgált, 
hanem leszolgált magyar katonák közül 
nem egy ül Becsben a brigade fogságban. 
Mindolyanok, akik jogos szabadságukat kér­
ték. E helyen csak egyet a sok közül em­
lítek és pedig nehogy mesének véljék e 
szomorú történetet: nevekkel is szolgálok.

Itt Mécsben állomásozik a Rudolf kaszár­
nyában egy egri gyalogezred. Szin tiszta 
magyar fink. Estónkint az eddigi vig dalok 
helyett, kihaugzík a kaszárnya ablakon a 
bus magyar nóta. Nem izük nekik, hogy 
tovább kell szolgálniok. Tudják ezt jól a 
tiszt urak is, és üldözik is a legényeket 
ezért, ahol csak teheti. Nemrégiben is há- I 
r°m szegény magyar katonának kellett ! 
érte lakolnia, Történt hogy a kantinban j 
iddogáltak csöndesen a katonák, mikor a : 
mostani visszatartásról kezdett beszélni | 
Kovács szakaszvozető a 8. századtól. A dis- j 
kurzusba két ugyanazon századbeli közle- I 
góny is beleelegyedett .Javában folyt a pana- | 
szösszé, talán nehány hangos kifakadás is j 
volt —- amidőn észrevétlenül belépett Pern- 
hard szolgálattevő ló. századbeli kapitány. ; 
Hallotta a katonák tiltakozását a visszatar- ' 
tás ellen, odarohant Kovácshoz és — arcul- ' 
ütötte. . . A fin talán ittas volt kissé, de 
felugrott és — torkon ragadta kapitányát; 
a két közlegény is megütötte a tisztet 1 Iszo­
ny11 függelem sértés ! az önkényes tovább- 
szolgálás helyett számos évi brigádé. . .

Mondják, hogy a Felséges ur nagyon 
szomorú a magyarországi események miatt. 
Magam láttam, amidőn e napokban egy 
kápolna szentelésére kocsizott, balján Paar 
hadsegéd ült, akivel elmélyedve beszélgetett. 
Annyira lefoglalta éppen figyelmét az amit 
hadsegéde mondott, hogy nem is nézett az 
ezreket kitevő, alázattal kalapot emelő kö­
zönségre. Eddig sohasem tette ezt. Arczán 
a szomorúság kifejezése ült. Hirtelen az 
tötént. hogy valaki a csöndességben 
„éljen'."-t kiáltott. Szinte megiitödve nézett 
fel az uralkodó és gépiesen nyúlt csákó­
jához. Szegény király! . . .

Lázár Antal.

A házi pénztár, kövezetvám és tiszti 
nyugdíj alap 1904. évi költségvetést egy­
hangúlag, minden szó nélkül fogadta el. 
E szerint jövő évre a pótadó 78%-ban ál­
lapíttatott meg. Az alsóvasuti állomás ki­
bővítéséhez a kereskedelmi miniszter hozza 

, nem járulván, elhatározta a közgyűlés,
I hogy a jövendőbeli kereskedelmi miniszter 

e kérdésben küldöttséget meneszt. A hir- 
. dotósi ügyrendezésről és a városi rendőr- 
I legénység szolgálati szabályzatára vonat- 

kozó belügyminiszteri rendeleteket a köz­
gyűlés tudomásul vette. A hatósági bizo­
nyítványok kiállítására vonatkozó szabály- 

I rendelet tervezetet a közgyűlés szintén el- 
i íogadta. Ezután az üresedésben levő két 
I alkapilányi állás és szülésznői állás betöl- 
i tésóre került a sor. Alkapitányokká választ- 
i tattak : Baksay Károly volt főhadnagy, bu­

dapesti államrendőrségi Írnok és Oresko 
vits Jenő számtiszt. Szülésnővé Kerekes 
Sándorné választatott meg.

Most következett a gyűlés legszebb tárgya • • 
két indítvány. Az egyik a három évet ki­
szolgált katonák szabadon bocsájtáa, a 
másik a nemzeti jogos követelések kielégi- 
lésére vonatkozik. Mindkét hazafias indít­
ványt a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel 
tette magáévá. E két határozatról lapunk 
más helyén szólunk.

A városi gőzfürdő mellet levő hidat Ber­
csényi, a vasúti hid mellett levőt pedig 
„Vak Bottyán“ hídnak határozta elnevezni 
a közgyűlés.

A helyi ev. ref. egyháznak tandíj kár­
pótlás fejében 300 korona szavaztatott meg. 
Több jelentéktelen tárgy elintézése után 
este Va 7 órakor a közgyűlés véget ért.

HÍREK
Maros-Vásárhely, 1M>3 október 15.

Városi közgyűlés.
/tegnap délután zajlott le a városi tör­

vényhatóság közgyűlése a városi tanácsház 
dísztermében — a bizottsági tagok és a 
közönség nagy érdeklődése mellett.

Elnöklő főispán délután pont 3 órakor a 
gyűlést megnyitván, felolvastatott a honvé­
delmi miniszter leirata, melyben tudatja, 
hogy a váracs területét nem engedi át a 
városnak. A közgyűlés úgy határozott, hogy 
a váracs átengedése tárgyában küldöttsé­
get meneszt a honvédelmi miniszterhez, 
esetleg Őfelségéhez. Ezután a polgármes­
ter mindent felölelő, nagyszabású évnegye­
den jelentése tárgyaltatott. Külön emlé­
kezünk róla.

A polgármesteri óvnegyedes jelentés fel­
olvasása után a lapunkban már ismertetett 
számonkéröszék eredményéről felvett lelet 
olvastatott fel.

Hét pont.
M.-Vásárhelyi tanács hazafias javaslata.

I Minden magyar ember érzi, hogy 
I mai helyzetünk méltóságon aluli.
I Magyarok vagyunk és mégsem va- 
gyünk magyarok. Nyelvünk, jellegünk, 
minden a mi magyar, el van sikkasztva. 
Későre, de föleszmélt a nemzet. Kér, 
követel s nem enged jogaiból egy 
jottát sem, küzdelem árán sem. Eb­
ben a küzdelemben részt vesz váro­
sunk is. Marosvásárhely tanácsa egy 
hazafias javaslatot terjesztett a teg­
napi közgyűlés elé a nemzeti követe­
lések mellett. Hét pontból áll a ha­
zafias javaslat, melyet a közgyűlés 
teljességében örömmel elfogadott. A 
hét pontba foglalt jogos követelés 
igy szól:

1. Magyar hadseregben kizárólag ma- 
gyar zászló, magyar czimer és a ma­

gyar közjognak megfelelő jelvények al- 
kalmaztassanak.

J. rörvényliozás utján előre megálla­
pítandó határidő alatt a szolgálati és 

I idővel a vezényleti nyelv is fokozatosan 
magyarrá tétessék.

3. A magyar származású tisztek záros 
I határidő alatt magyarországi ozredekhez,

az idegen honosságú tisztek pedig hazá­
juk ezredéihez visszahelyeztessenek.

4. Az országban magasabb katonai 
I nevelőintézetek is állíttassanak, az ösz- 
' szos »agyarországi katonai nevelő inté- 
. zetekben a tiszti nevelés magyar legyen.

ö. A katonai büntető perrendtartás 
: a modern jog elvei alapján reformáltas-

sék, a magyarországi ezredekben a tár­
gyalási nyelv magyar legyen.

ti Diplomácziai, valamint kereskedelmi 
külképviselet körüli zászlók, czimerek, 

feliratok és pecsétek kérdése akként ren- 
deztessék, hogy az osztrák-magyar kö­
vetségek, konzulátusok épületein magyar 
zászló, jelző tábláikon magyar felirat, 
pecsétjeiken a magyar czimer alkalmaz­
tassák, ezen hivatalok a magyar állami 
hatóságokkal és magyar állampolgárok­
kal a magyar nyelvet használják.

7 Mindenki, ki a magyar hadsereg­
ben szolgál, a magyar király iránti hű- 
ségre és a magyar állam alkotmányára, 
a szolgálatba lépése alkalmával feleskot- 
tessék.
— Polgármesterünk évnegye 

des jelentése a város közönségére 
nézve annyira érdekes és tanulságos, hogy 
szükségesnek tartjuk azzal külön foglal­
kozni. Holnapi számunkban bővebb ismer­
tetést . hozunk az évnegyedes jelentésről. 
Sajnáljuk, hogy mai számunkban ezt nem 
tehetjük, de Papp Elek eladó hangját nem 
voltunk képesek lefotografirozni.

I — A kollégiumot bezár- 
j *^k. A helyi ev. ref. kollégium ifjú­

sága közül igen sokan estek skar­
látba, úgy hogy ez a ragályos beteg- 

: ség járványszerüleg fellépett az ifjú­
ság körében. A városi tiszti orvos és 
a tanácsikar jelentése alapján a pol­
gármester a ref. kollégiumba a taní­
tást egyelőre lő napra beszüntette. A 
vidéki fiuk nagyrésze ma haza is uta­
zott.

Geréb Béla kegydija.
Geréb Jiéla városunk volt polgármes­
tere kérést intézett a törvényhatóság­
hoz évi kegydijért. A tegnap megtar­
tott törvényhatósági közgyűlés 1200 
korona évi kegydijat meg is szava­
zott a volt derék polgármesternek a 
következő indoklással. Geréb Béla je­
lenlegi törzsfizetése 2800 korona, te­
hát kevesebb a polgármesteri nyugdi­
jánál, igy tekintettel önzetlen szol "á-

Na<n> raktárt tartunk kerékpár,. . v A _ . továbbá minden rendszerű családi
cs iparos varrógép, tornácé sporteszközökből és rc'szlctfízctcsrc is szállítunk
KTKrurűgynököfe f.h.tetnek "SM

flÖCber 0yillá Cd f\2í\ a Vü^' Singer varrógépek és DUrkopp
' * kerékpárok főraktára Marosvásárhelyt
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latára s arra, hogy súlyos anyagi | 
áldozatokat hozott városunk érdeké­
ben, törzsfizetését kiegészíti 4000 ko- | 
rónára. Vivát Soroksár!

Ifjúsági tanulmányi kirán­
dulás. A helyi rom. kath. főgymnazium I 
kebelében fennálló kiránduló egyesület eb­
ben az. iskolai évben egy nagyobb és egy 
kisebb tanulmányutat rendez. A kisebb ta­
nulmányútra ltimeg Ödön és Polgár József i 
tanárok vezetésével mintegy 50 tanuló t. 
hó 31-én indul. A kiránnulást négy napra 
tervezték; ebből egy napot az utazás vesz 
igénybe, két napot töltenek Kolozsvárt, egy 
napot Marosujvárt. A kiránduló egyesület 
tagjai az egylet részéről nyújtott előnyö­
kön kívül a m. kit. államvasutak részéről 
is 50 százalék árkedvezményben részesül­
nek. A mint értesülünk a nagyobb kirán­
dulást május hóban rendezik és pedig a 
természeti szépségekben oly gazdag szé­
kelyföldre.

— A közszolgálat érdekében.
Hallottunk már olyasmit, hogy valakit bé­
naságért nyugdíjazzanak. Azonban olyant 
nem igen hallottunk még, hogy valakit a 
közszolgálat érdekében küldjenek pihenni.
A tegnapi közgyűlésen megtörtént ez is. 
Szabó István v. aljegyzőt ez alapon küld- ; 
ték penzióba. A közszolgálat érdeke pedig j 
nem lehetett más, minthogy Szabó aljegy- i 
zőnek egy pár közigazgatási bibije volt. i

— Nyugdíjazások. A vallás és köz- j 
oktatásügyi m. kir. miniszter a közigazga­
tási bizottság felterjesztésére Várnai Jakab 
tanítót évi 080 koronával, Szentpóteri Ilona 
tanítónői évi 320 koronával és Barabás 
Endréné sz. Gosztosi Ilona tanítónőt évi 
620 koronával nyugdíjazta.

Tűz Égerszögen. Az este Éger­
szögen a Tischler Herman egyik háza meg­
gy uladt. Nagy erőfeszítés és odaadó oltási 
munkálatok árán sikerült azonban a házat 
a teljes pusztulástól megmenteni. A kár 
miudazontál jelentékeny.

— Lopás. László Zsuzsa jobbágytelki 
cselédleány Bariba Zsuzsa m.-pánid cseléd- 
leánytól ruhanemüekct lopott. A ruhanemiie- 
ket megismerték a tolvajnál s ez alapon 
Bariba Zsuzsa a rendőrségnél feljelentette 
a tolvaj László Zsuzsát, akinél a ruhane­
műiket csakugyan megtalálták. A rendőrség 
az ügyet átette a bírósághoz.

— Mezőgazdasági termény- 
és aruraktár öilarosludason. Már 
évek óta közóhajt képezett úgy mezőgaz­
dáink, mint kereskedőink körében, egy ter­
mény- és áruraktárnak Marosludasmi való 
létesítése. Ezek alapján tehát az Agrár 
Takarékpénztár Készvénytársaság mint ala­
pitó, a marosludasi vasútállomás mellett 
mar megszerzett telken egy termény- és 
áruraktár építését határozta el s e c..élra 
részvénytársaságot alapit, melynek ezége; 
„Marosludasi Mezőgazdasági Termény- és 
Áruraktár Készvény társaság“. Az igazgatóság 
székhelye : Maros-Vásárhely. Részvénytőke ; 
1200 darab névre szóló cgt S íként 200 kor. 
névértékű részvény = kor. 240.000. Befi­
zetés: 60o/o *= kor. 144000. Ha az áru­
raktár forgalma és jövedelmezősége annyira 
emelkednék, hogy a raktárak kibővítése 
válnék szükségessé, a részvénytőke még 
befizetetlenül maradt 40 o/o-a e czélra lenne 
fordítható. A részvények aláírásának határ­

ideje : 1903. november 15. Aláírók a jegy- j 
zett részvények névértékének lüo/o-át alá­
íráskor tartoznak az Agrár Takarékpénztár . 
marosvásárhelyi főpénztáránál, vagy maros- \ 
halasi fiókintézeténél ideiglenes elismervény j 
ellenében (mely az alakuló közgyűlésen jo- ' 
gosultságukat igazolja) lefizetni. A további 
befizetések iránt az igazgatóság fog intéz­
kedni. Alapító fenntartja magának azon 
jogot, hogy a kereskedelmi törvény 183. §-a 
értelmében az első igazgatóságot kinevez- 1 
hesse. Bővebbet az Agrár Takarékpénztár 
Részvénytársaság irodájában.

Folyó évi november hó 15-ig 
a raktárban levő összes bel- és külföldi 
pipereczikkek u. in.: illatszerek, gyógy- és 
pipereszappanok, mozsdóvizek, szépítő sze­
rek, fejmosók, hajfestékek, haj- és bajusz­
ápolók, fésűk, haj, bajusz és fogkefék, férfi­
én női óvszerek, gumrni, halhólyag és szi­
vacsból stb. mélyen leszállított árban adat- 1 
nuk el Benő B. R. illatszer specialistá­
nál (Pap palota.) (17.)

— Egy jó családból való flu ta­
nulónak felvétetik Szabó Ferencz ftiszer- 
iizletébe Kossuth-uteza 108. sz. (12) 5—6.

TÁVIRATOK.
A „S z ó k o 1 y s ó g* eredeti táviratai.

Nincs kihallgatás.
Budapest, okt. 15.

Becsből jelentik, hogy O felsége ina 
senkit sem fogadott, igy Lukács és 
Héderváry sem voltak ma kihallga­
táson.

Bizonytalanság.
Bpest, okt. 15.

A politikában a legnagyobb bi­
zonytalanság uralkodik. Maguk a 
vezető politikusok sem tudják, hogy 
mi lesz és mi várható ? !

Rákóczi zarándoklat.
Bpest, okt. 15.

Konstantinápolyból jelentik, hogy 
a Rákóczi sírjához zarándoklók ma 
oda érkeztek. Az érkezetteket ünne­
pélyesen fogadták.

A fogadtatás után a Si. Benoit 
templomban diszmise volt, a mely 
után letették a Rákóczy sírjára 
az összes koszorúkat.

íA, szultánt RedVeu basa 
képviselte.

i A zarándokokat meghívták a 
holnapi szelamlikra, mely után 
az egész magyar társaságot 
bemutatják a szultánnak.

Gázrobbanás a fővárosban.
Budapest, október 15.

Ma délelőtt 10 órakor a József kör­
úton levő Schneider-féle virágüzletben 
gázrobbanás Volt,

5 munkás-leány életveszé­
lyesen megégett, egy leány 
hulláját összeégve kihúzták 
az égő Virágüzletből,

REGÉNY-CSARNOK.

Az eskü
Franciából forditot'n: K Ö.

20.
Ha egy lépést mer hátrafelé tenni 

szólt a fiatal nő szolgáihoz azonnal lőj- 
jétek le!

— De hát hol maradnak, hol lehetnek 
ők?! mormogá magában kétségbeesve a 
paraszt.

— De megállj ! — szólt ismét a fiatal 
nő — nemcsak azon esetben, ha szökni 
merészelsz vagy a halál fia, hanem akkor 
is, ha nem felelsz nekem ! Te Rómába jöt­
tél, s egy levelet hoztál bátyámtól, mely­
ben azt Írja, hogy a rablók elfogták s vált- 
ság diját 20,000 tallérra szabták; tízezret 
neked kelletett előre átadnom, mit mégis 
kaptál már tőlem; a másik tízezret három 
nap elteltével kelletett egy személynek kí­
séretedben a rablóknak elhozni, mely al­
kalommal ezen személynek át kelletett 
volna adniok testvéremet, — én magam 
jöttem el, a tízezer tallér itt van nálam, 
— szólj hát hol van testvérem ?

Ezen szavak után egyszerre minden vi­
lágos lett a hallgatódzó Beppo előtt; elő­
lépett rejtőkéből s a kis csoport felé tar­
tott.

A fiatal nő azt Ilivé, hogy megtámadtat- 
nak, ezért anélkül, hogy a legcsekélyebb 
ijedtség látszott volna rajta, fenyegető ál­
lásba hely ezé magát.

— Kegyed Romanoli Bettina, Gaetau nő­
vére, ugy-e bár ? szólt Beppo.

— Igen ! felelt a nő, s azután végig nézve 
Beppot igy szólt — s ön pedig Beppo di 
Scamozza, nemde ?

— Igen, signora, az vagyok s egyenesen 
Bolognából jöttem barátom segítségére.

■— Én pedig Rómából jöttem a váltságdíj 
hátralékával, melyei a banditák bátyámért 
követeltek. Ezen ember, ki nekem a leve­
let hozta, a fogsdoban akarta átvenni tol­
lem a hátralékot, én azonban nem akar 
tani neki azt előbb átadni, inig bátyámat 
viszont ki nem adják; erre ő ajálkozott, 
hogy elvisz azon helyhez, hűl Gaetano van, 
ón beleegyeztem s két szolgámat vevőm 
magamhoz. Most már két órája bolyongunk 
itt, s látom, hogy rászedett a gazember !...

— Vigyázzatok ezen emberre! szólt Beppo 
a két szolgának, s azután Bettinához for­
dult s igy folytatá — én leendők kalauza, 
ha rám meri magát bízni !

— Hisz ön bátyámnak legkedvesebb ba­
rátja! szólt Bettinas elfogadó Beppo karját.

— Menjünk! szólt Beppo.
Beppo az élőbbem utón Bettinát a frisen 

felhányt sirhoz vezető, s ujjúval rámutatva 
igy szólt fájdalmasan :

— Bettina! kedves testvérem! legyen 
erős! Íme itt nyugszik a mi testvérünk 
Gaetano I

Aettina elsikoltá magát s térdeire rogyott.
(Folyt, köv.)

Főszerkesztő:
Bedőhá zi dános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő.

Dékáni pálmán.
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Aki jót akar, kérjen
sy«i•i gyártmányú

Koestlin-féBe

legfinomabb kékes-biszkvit
tea-süteményeket.

Kapható Maros-Vásárhelyt: C s 1 k y
Emil és Szalmásy Gyula uraknál.

1

Gv /seléuszKy Róbei*t-féle
muskotály gyógyszőlö

5 kilós kosarakban, kilója 20 kr.

SIMON FERENCZ
fii szer- és csemegekereskedésóben, Maros- 

Vásárhelyt, Főtér.

— Tyitü be síép czipőd van !
Hol csináltattál] azt a remek szép czipőt'?

— Az Ipari szövetkezet czipész csoport 
jónál a mészárosok udvarán, Ott tudnak 
ám csak igazi czipőt csinálni! A tagok az 
itt tartott czipészeti tanfolyamon megtanul­
ták a legdivatosabb czipők készítését, ti 
mihez ott az anyagok is a legkitűnőbb mi­
nőségben és igen nagy választékban kap­
hatók. — Oda menj tehát jó, olcsó és szép 
czipőt csináltatni.

I b o I y a-c reme
a legfinomabb, zsírmentes, szeplőt, 
májfoltot és mindenféle foltokat gyor­

san és biztosan elmulasztó

^ szépítő szer.
Nagy tégely 8 0 fillér, próbatégely 

5 0 fillér. Ehhez való

IboIjJa-cíeige szappag
iVQ 70 fillér. Qr*

Ibolya plgypor,
kitünően tapadó, pompás illatú púder 
(fehér-, rózsa, és crem-szinekben) 1 
korona. Ezen kiváló finom, évek óta 
nagy kedveltségnek Örvendő és telje­
sen ártalmatlan szépitő-szerek kapha­

tók egyedül az
íiA rany Szarva s“

czimti gyógyszertárban. — (Plebánia- 
2. templom mellett.)

MO».

M.-Vásárhely és vidékén
Lukács Vilmos

(Budapest, V. Fürdő u. 10.)
a m. kir. szabad.

Osztály- S sorsjáték
f őelár usilója

bankházának osztálysorsjegyei kizárólag csak nálam kaphatók.
Megrendelések posta utján a pénz előleges bekül­

dése, vagy utánvét mellett eszközöltetnek.
kiváló tisztelettel:

Reichardsperg J. és Társa
fötözsde, M.-Vásárhely, 18. 1 —ti.| 

Az I. osztályú sorsjegyek árai:

á 12 kor. a 6 —kor. 3 kor. 1.50 kor.

*xD?4
Q Téli ííico szükségletét cpak a „RenjéijjJi bazáréban

szerezze be, (főtér 11. sz. alatt, a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségébe.)
Gyermek, női és férji-tricok (alsó ruha) legnagyobb választékban, minden kivitelben és a 

legnagyobb választékban. Téli harisnya jérfi 13 kr és feljebb — női 19 krájcár és feljebb.

Iskola táskák minden kivitelben 29 krajczártól feljebb.
Fin gallér 12 kr, férfi gallér ö rétii lő kr, kézelő fehér 18, színes 19, legfinomabb 2ö kr. Fin ing 85 kr. I. minő- 

8p^ jedős_Í05, JP36,Ljnkét P36, selyem í'36 kr. L&bravaíó 38 krtól, Köpper-féle 47 kr. —6 darab va- 
lódi Lino kendő csak íő kr.^ ty drb ajour batiszt, kendő csak 90 kr.. 6 darab™ gyermek kendő 36 kr., ti darab íegfi- 

angogfórfi szines zsebkendfl csak JjöO. iVV» Q I a c e~e~~kiztyjf férfi é~s~ női "minden" "sziliben75 kr. w/\,» 
A1lSol_fapka_ 30_ kr. Kézcdő gomb lti kilók Képeslapok, övök. táskák nagy választékban. Gyermek czipö 96 krtól, 
’I1?.*,_ítrÁ_íLfittől. Üsőernyii 96 kr, selyem ernyő 2'10, sétabot újdonságok, kutyakorbács™ lovagló
vepsző, ostor_ ny_elek._ _ Pálinka.^ boros is_ sörös készletek, poharak. PléhL fa és "nikkel "tálé z ákT™Penz e si ™ dohány™"szivar 
és szivarba; tárcyá_k a. legnagyobb választékban. l’ipák, szipkák, zsebkések, ollók, tükrök ósjjháztartási czikkek.
Í^O^ Uri és női .pipere_Aruk, különlegességek és sok feinem sorolható czikkek nagy választékban 
tékok a legnagyobb választékban. — •0 I c s ó, szabo tt árak.

Nyakkendők a legszebb kivitelben és a legolcsóbb árakban. ,
(1) Minden vevő, ki a Reményi bazárban egyszerre, vagy a legkissebb részben is 20 koronára bcvásáról, egy
sajat, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyságu ingyen arczképet kap. A legkissebb összeg is fénykép bonnal 
lesz nyugtázva s mikor az összeg 20 koronát kitesz, a kép teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért 

(Easseparteut) önköltségükért 3 korona térítendő meg, «-/V« Fényképezésnél 10o/o kedvezmény vevőinknél.. «Ay-» A 
maroscsapói gazdaságból „ti 1 c u 1 1 a'1 székely czikkek főbizományi raktára nagyban és kicsinyben. >V

— Gyermckjá-

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.


